
 

Verbale 1 - GAL Sarcidano Barbagia di Seulo   

Verbale della Riunione del 25/03/2010 ore 18.00 

Presso Centro Sociale Isili –  

Area territoriale di riferimento  Sarcidano Barbagia di Seulo  

Totale partecipanti  n° 64 

Amministrazioni Comunali n° 9 

Altri soggetti pubblici n ° 2 

Soggetti privati n° 53 

  

 L’anno duemiladieci, addì 25 del mese di marzo alle ore 18.00, presso la sala del Centro Sociale 
di Isili, si è tenuta, dopo debita convocazione a cura del Presidente del GAL “Sarcidano Barbagia di 
Seulo” una riunione tra i soci soggetti pubblici e privati, in relazione al 3° e 4° Asse del Programma di 
Sviluppo Rurale 2007-2013 della Regione Autonoma della Sardegna, finalizzato alla costituzione di un 
Gruppo di Azione Locale (GAL). 

L’incontro, è stato presieduto Presidente sig. Salvatorangelo Planta, sono presenti i Tecnici di LAORE 
Sardegna: Ivo Porcu, Francesco Carta, che dopo la registrazione di tutti i soci partecipanti e  verificato i 
parametri per la certificazione dell’assemblea comunicano al soggetto capofila la validità della stessa.  

 

Ordine del giorno dell’Assemblea: 

  Discussione sull’esito dell’istruttoria e graduatoria finale PSL/GAL  

  Situazione versamento quote sociali 

 Attività gruppi di lavoro PSL/GAL 
 
 

1 Interventi:  

 

1. Salvatorangelo Planta Presidente GAL: apre i lavori presentando i punti all’ordine del giorno, 
presentando i risultati pubblicati nel BURAS RAS sull’esito finale PSL/GAL. Alla data odierna 
risultano versati nel capitale sociale €  …………..…. solo 3/5 soci non hanno ancora provveduto al 
saldo della propria quota. 

2. Pitzalis Luigi di Isili. Fa i complimenti sul lavoro svolto evidenziando il risultato finale, e chiede di 
iniziare subito la discussione sul PSL. 

3. Angelo Secci. Chiede come si provvederà alla rimodulazione del piano finanziario, se aumentare i 
massimali o i numeri di interventi per esempio sulle varie misure. 

4. Risposta. S. Planta, ribadisce le azioni contenute nel PSL e demanda all’assemblea attraverso 
gruppi di lavoro, in tempi rapidissimi 



5. Ivo  Porcu . Ribadisce l’importanza per tutti i soggetti che saranno beneficiari dei fondi GAL di 
iscriversi nell’anagrafe regionale delle aziende attraverso i Fascicoli Aziendali  c/o i CAF 
autorizzati, sia i soggetti privati che pubblici compreso lo stesso ns. GAL. 

6. A. Secci. Chiede se ci sono state altre richieste per ingresso nuovi soci.   

7. Ivo  Porcu . Comunica della creazione su Facebook del gruppo  “GAL SARCIDANO BARBAGIA 
DI SEULO” in ci sono le informazioni del ns. GAL in attesa di realizzare un sito Internet. 

8. Beppe Pisu . Quali sono  gruppi tematici  

9. Risposta Planta. I gruppi tematici sono quelli creati nella precedente fase e rivisti con le attuali  
misure attive nel PSL  e presenti nel gruppo Facebook. 

10. Subito dopo pasqua rimodulazione piano finanziario con i gruppi di lavoro 

              
              
         

Decisioni prese: 

 .rimodulare il piano finanziario del PSL attraverso le indicazione dei gruppi tematici, in cui ci si 
può iscrivere attraverso il gruppo Facebook nell’area discussioni. 

 Prossima assemblea giovedì 8 Aprile 2010 ore 18,00 centro sociale Isili: discussione bozza 
rimodulazione piano finanziario tenuto conto dell’attività dei gruppi tematici. 

 

Il Presidente  Salvatorangelo Planta chiude l’incontro alle ore 20,00 

 

 

    I Tecnici di LAORE Sardegna:       

 

  Ivo  Porcu  __________________________ 

 Francesco Carta  ______________________ 


